s

A BECOEY AL OXT LT #TEH 4 (005°¢ B E
e “HIEH O QRO Y quw L 22 10019 P
PR RSP g AN S
202 - 2V O YA WG P (0 T (100G L B (E £
[r1000° LT 33 ! 2 W06 O H £ B Y FE R T H s
(00093 — I = [ HEH-+
H00¢ K MYdol
YXHXET (R EL N M
BOC L0 BY ISR H (LTS 6 L3 QRIRY B SE X HEX LAl BB
S PG T g 2 H LN A vy o (0002 THY | e (EH GG
BOCHE2E D £ 1000°07 D2
(005 K b < (R B X H hd
CRERH FOH X2 HEI2)
L S O Bl 2 e Tt (B O 0P 2 B B 2 B RA (B (R — L )~ — L)
i ROEE H LT HERET FH G X M
CHEREL R R O X2 Y T [H000°08 3 HE T RAEY b [ IS
HERET A LI H
" [006
FLE AT QL EFE ° 32 [H000°0SHY, X FHFE P = (R M
TSR S
I HETRH RN G ORI O YAC-G-
SATIEH OO R I H S 1O T
QRN O Ul B S PO NI R H HERET b (I ST
HERET HE L [ EEEEs
‘HY 2
H R/ T SO T) "% H[igdnlE HERET P = (R B TH
HERET I [HE (i hd deadt
HEHPIT A0 EIx HYRET HE L (Y 2L I
(EE F000° T2)Y O YA 00012
kO CEL RV Y ST A0 HERET Ly (R EL 2L
T YA0XGL N HYRET A H#
ERAEE AN HYRET A il
HEHX B EIEZ M AEEX PR 2L iy T

[




FH G4 4 R S SN A B AR FI- 1T 5 PR e SLE
Iz LT W T4 1.5kmPA_E ae Sl 1 EHR JERBIREERE £ C
3km ATt HEsE -7« i) |3,000M
SRR HRE 5,00011]
1 Okm i 8,000
20km AT 14,000
30kmPL_E 25,000
T=U—HdE  [EEFY e Sl 1 L7 e ) BREES 2% L) |kt
H T LRLOA0% 23300 ) B O A B 5 100%
A7 BIZZ @R D50% 1 5 L R VR R B0 5 70 %
EEIED N AR R RE D 60%
= H WA B SCili 5 B =£90% FRLEE%E27,000
EEIES 1F 222X 18300 FRLFE%E 12,000
Ef A —H£3,000H
K LT R W) FY EARCTIF Lk 8,000 ﬂ;%%ﬂ%)\b@cﬁ*&%ﬁﬁum 19,000 %
T E TR I T500T ROV 6 OB, BREEIE5,000M
e BT 5 B R 27,5001
5~ 10 2 i 27,800
=D 28,100
TR ) E AR 0.5~ 1.5% K 850
LoFmLL 6XAEMDL/6 5 R AIE30,000 (170 A d7-0)
FRllE 2 — s 4 EEJED FVV AR
T AEAL R ) E AR 2% o) [ 5% TR 6,900 LB 0D 18 B A B D SR B EE AR
5% n Ll E7.5% 2 A 8,100 204008
7.5% Ll 1051 K 9,700
103 2L F12.55% A 11,400
12.55% 1L _F 155 e 13,0004
1551l 17,55 v A 14,7004
17.55% 1 LL 205 24 16,3004
20 1 LA 2255 1 A 17,9004
22.5% 1 LL_E25% 1 A 19,6001
25% LA b 20,400




A4 LR DR E7- 13 BEEE A TEX FHRNEEITERE B8 - Sas
i R HE)TY oxul |k 16,3001 i)%’%c):&ixﬂao ZDIEMNZE LM (EIR
4,240
256 1 ARl 14,100 5
KIK B Y FiE2xall B INFEAZ iR B R X B E E WIS AR 2 PR LT
Ao
EEFEEIED H %« LM EE e R X 24 H 7 (10km
/I MT=0) XX 27— 10 Bl
BN BT BENE B Fam-Eil At R O AL RS L C2%all Eo
FEJENLEEL TNDE
W EEG 12k HMEFF#21,000~3,500 + fe i ihlE X 2 | WYV HAfiidfm H REL
(1¥18) X 22 H = 8km X VU AL
BT OA—kN | EFRO 40
A Ay
HOPTADORERE  [—H2,000
RO R R FIHBRIE CREBENT0km L _EDF 23 Frapfld )3 2355 138 it E R 0 9E 2 3G
TEEIRIE [EE) T PES=1D WS B RO i FFOAEE T (BR) AR O i
H— FODOEREFTE CoOmE) EHI LSR5
2% Ll 102 oA WEE - HEhE HYVART, 425 #eERFER 1,000 O A7 wmEN T
@ HHsEEE) T —HA2,000H
103 2 LL 153 2 A HIVARLL, 138 HEFFE 1,500 @ TV EAMIZ135, T LB I UMmRE
KRELEFH U HAITRET,
153 Pl 253 oK HVVAR18,563H HEFFE2,000H
25% 2Ll 353 1T HVAR25,988H] HEFFE 2,500
35% Ll 453 1R HIVAR33,413H  HEFFE3,000H
45%upl | HVU 40,838 HEFFE 3,500
IEES SR INFEAZ R B B ram-Cil 34 A ZEICEMAREEE R
EEIENAY Y %E%&a:xmfﬁywﬁ%mﬂ ZEICHT
N
H iR HL, fE AR TREEIZ IS TV VA L5821 A D
EIZHTHAL
BE W FALLAM R2136,000 ] £ T
’\7/(77“—35% %%ﬂ?ﬂ%oﬁéﬁ'ﬁﬁ H%EB,OOOFQ ﬁVU‘/fJﬁ\ E*ﬁ'fﬁ@80%*ﬁﬂﬁ
A1 A AREH A




4 1

DI 7o L R

1T

><\

FHNBEFIT A5

XA R

RN B2 B B ram-Eil 80ﬂmum B HIG A T FVERET6 A
fmﬁﬂ%@f_ﬁ%
AR=F LSRR e e ASARIELSF Ll 60 33005 1 LR
HFIARE R  |@EFY e ram-titl FERREBLIREEREE T
FEEN B Y FE A GERRPLREE A %6450,000  [JRAIEL T, B, NAEZH M AR AL, X
LI) MHTNERE DO RS 35, /NAIZOW T Ar
DERMNSEHAR205 UL EATE 54,
{512 HE)FY e LR IR D T B %
VYN A DA SEE k- REfE A TRAR100F 2 fH 4 %A F T,
Pl = 1B E)E; PR A
gl H A4 BEFY LRESIIAM
HERR IS 1B E)E; ES ST+ FERRBLIR EEREA R 2 Doy I3 Rar &
H MM 1B E)E; REHAHE
HriEy H BEFY JR, /SRR BB EX . ba 35,700 T HHIY
HFEHE A 1860 ~42770 AL E TR, AFHE A7 E25RD 720
R H G NWEENDLH AT E DR TIX R
H i EL fE AR 1,220 E i FLE ) L8 A IS E BT LRR O I A ZE 35
Tj:
{5 H Tl T H £ b ar DR E T O R F2H FREEZ S 2km DL 5km A5t 0 HE HE 18 2 2,000
H 7D ar DR E T fe i I BRE 7S bkm PA_L A5 0D 7 B a8 ) 3,000
W)Y = S 7,000
O~AX A 9,300
4~ 6 1 AT 12,000
6~ 8% 1 AVt 14,5004
8~ 103 2 Aith 17,800
10~ 123 2 K7 19,800
12~153F 2 R 22,800
5%l | 25,800




*HE4 4 i Xk £/ 1 R 230 T B PR AAY SV E ) PR o Yan
KU H HE)TY g 64 H &
INA 371 H EW 2% ull
EEIEES 1V L =101 1) AR B FE S I ONAST
1kmPL EoofEA@E) (600
1~2%n INAY 600
2~3%n INAY 1,050
3~4%n INAY 1,350
4~6%n INAY 1,950
6~8%nH INAY 2,250
CES= IRAY 3,000
E[AEES W) FY N AR B R B Faw Ll INHEAZEIEBI O 1h B B 04 B0 2%,
1 1.000H
e BTN 1. 5%l | N AR E RS 177 H e sx4a
~ A — FHEHY
ETHRE | BDT Y 30,0004 FCHRE S
{Frak ) 17,500 £ TR
EEJER ) 2,000 &4V (EEMTfik)
AL W) FY B Faw Ll Fivk EOREREHD
IR A% HEFY AR SERREEZA 20,000 67 A e
HATA L FE 64 H e
AR EEE  |EETY e 64 H &
HFIARTE HAS |02 eRatt A [ D3 E 8O D FEAR AR BEREABREE (| 10 )& %
R D,
RE ) RRAS K a NZ1. 5¥%mll |k
HEDS N A B SRR B ggmwﬂ CHOXIREMI00% 217 ATE & D67 A
LIS HEFY I8 25 1 A H %85,880H
JriE2% a iz 1 H %#5,880H
il 25 1 LU 105 1 oA H #x H H %85,880H
JriE 10 2 Lz H R H H %E8,800H
Jr 18 102F 2 A i AT H %88,800
EREINES=ID S A=t S I A/ H%H10,500
RCAGER=INE NAY H%812,3001
A e B I IRPRFES, 880 M f 11 B £ 50,000




A4 2 FR X ik £7- 1 X R FfE A3 RN EIT S ARSI
W[ SR E-g i) 8,000 FH 345 X ik 20,000 & PR (2528 2 4A AL EG F- DT NAR KR BHXZR) ()%
R S -5 nAm e
10,000 H 3244 (X 1 20,000 & PR (2 EE kA DA EE — IHTNBHIX GF 0. [0, 5, L,
TR, HREE, [E17) 35 J OV BRI T « )i v BT Syl e
()3 tE R E — 5% Ll F10% mA A
12,000 FH 3246 X 1k 20,000 2[RI FEE KA DA EE — E L O F e Ao EAE @) kR
BB — 10 Ll F20% moRis
15,0009 3744 X fik 20,000 2[R EE 12 EE 34 D ARFL S B, — KEFT « e {QMT « Gy okl « NPT - 22
__ I — T $5 3R « EOPAT « TS AT « )\ AT « (AT 5 B i -
R KBk TE M F5 % 3G HRRT - 5 DUR O SR EE @) KA R % E —20% 1
Pl 3
IR BT 150 B A 5,500 By e CORMEALITHRE L, TOmENHAE
13’Y‘DJ;LJ: 6,100|IJ Gumbbfiﬁno
okl F 6,300
3%l F 7,300
4% ol F 7,900
5%l F 8,500
6xll 9,100/
77Xl | 9,800
FES=T R 10,5004
PE=T WS 11,5004
10% 2Ll F15% 2R 13,0004
1532 Ll 203 2 Ry 15,0004
20 L) 255 oG 17,0004
25 L) F30% 2 R 19,0004
30% 2Ll |35 AT 22,000
35 2Ll F40% 2R 23,000
40% ol F 25,000
B WY 152 A i 2,200 TR A AT L, B A AU LT w2
- BRSO A B FOERORIALER, GH T 8K TR kAL
23 PR g 7,100H %ﬂ%ﬁi(ﬁ?ﬁi@%%?Eﬂgf“@fﬁ“,ﬂ;ﬁ%ﬁ#@%%@%ﬁ
3 (hlBHBREE4E20,000M9) 2324635, 72771, A A RKE T
BX PR 8, 7001 T AR AR LA U AR B,
4% o A 10,4004
5% 1 Rl 12,1004 FO - KA B I E W =R A,
6% 12 A< 13,7004
IEI=F 37 14,9004




o4 EXS X Ik £ 7 L PR A TEX FHRNEEITERE B8 - Sus
8% 1 Aji 16,000
9% 1A 17,000
10 240G 17,900
1132 18,700
12% 2 A 19,400
133 24 19,900
143 240 20,4004
14%all |- 20,700
B o= B Y WHIZEV X350 [R25,000H
i 16 ) 2 27 1 A 13,5004
2% u L) b8 AR 17,0001 TE WA EF F 9249 19,000 1 A [ 5
CES=1D WS 20,5001 TE AR FH 5220 25,500 A [R
IS 18 ) A2 1B FE7FaLL EomEha . ~A— (CimsEA &) | EFE36,000H O=AH—FIHEHE-13M (1 udb iz i) X1E
H UL ITA LA w i B R EimEhIEEE S (km) X 31 0 TEE R ENEEEER X,
A 0> E 1 E TO A BRR) 7@ Ek K 8D
PREES NS UL T I £ CHIE) D 2% &4
%, @A BRI — B BB S E
TOREFVA BB D10 A ERIREE, AL
BRI I EM SR EZIE R T2 DET 5,
BT FEE 7 AR A %82,500H
ZR=FE | BEFY E B TR70km LAY
e BT 0~2%u 4,800
5 ~A% 6,200
1<6%0 7,600
6~8% 8,900
S~10% 0 10,100
10~15%m 11,3001
15~20%H 12,5004
20~25% 1 13,7001
25~30% & 14,9004
30% Ll F 16,1004




FHE Gaxay Xk 72 13 FREE AR FBx AN FT 1T %R SRRt
Rl )T INAEEHLJR I A ) D AZ 1@ A 0D E B AH 2 %8 FREZZR23,000 (AL, KB, R o >4 B4
FASCHR)
Koy Ela] HEEEFY FEFLHESR,
Bk H H W) T4 1~2%n 14,500
2~4%no 15,0004
4~6%1 15,5004
6~8F% 1 16,0001
8~10%Fnrm 16,4004
10~12%n1 16,800
12~14%u 17,2001
14~16%F1 17,600M
16~18%Fm 18,000
18~20% 1 18,400
20~22% 1 18,800
22~24% 1 19,200
24~26%1 19,6004
26~28% 1 20,000
28~30% 20,400
30~32% 1 20,8001
32~34% 1 21,100H
34~36% 1 21,4001
36~38% 1 21,7001
38~40F% 1z 22,0001
40 L)k 22,3001
m HAR A2 F Y Tl PRFEE6, 720 ~ F-BR25,0001, AFEFERI D
IRWRRE SN\ 7 —F o N 3Kk,




*HE4 2 FR X ik £7- 1 X R FfE AZ 18 T B RN EIT S RSN
FAvEH B WE)FY i) O BHOT-H AFEE, J7 O AZIBEICE T 52 \ADEHFM LD [BEH T 4 DOR i
BT E HisE, R |E OF St
BXOEBE, S20f (@ BFHEZASA@E)ERE @ AAL T AFF L Cilms)
REHmET5E @ FIEQICE Y TAF T FOEREHED  |® BFAHETREHHBIL O EHE
@ Bl L THRREET | B SENRD LR @ HE, KIB, K, Z OB ETZEDH O AN
BATINE LR/ = 2 AIThIZ0mE L&,
DT LR T
=
BERE I EC XA AREAE A
i BR80T HEFY N EoCAELS F SRR
THHRZ A LA WY INA AFA A
PERR L IE B A=l
i3 PN RS
EEHAR—Y  [BEIFY 24,000 £ C, B2 501397
HFI AR ke @ Ty EX ST O
8 s R WE Y 8,000 £T4%H., =L EI1Z50% 15,0001 % [ FE
102F 2 A EEIER 6,000
102l EEIER 7,000
XA 3,000
H i 2,000
i 5 BEE e RES=1) W 9,000
57 ER. ) F2Y PES=INE 3HHEHD1/3 30,000 £ T
LAY N IES= 18,500 =T (67 A 111,000 =)
H AN HEFH VR N A EX B3 3% H WO 1/3% A E0 i
oxnll ~AH— 1,530~21,700
oxul) | H i B —1£1,600H
oxnll XA 520~21,700M
REAH H SCIE IR 19,740 £ T INAREEE




